
C O M U N E  D I  S E N I G A L L I A  
PROVINCIA DI ANCONA 

DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE N° 37  

Seduta del 30/04/2024 

OGGETTO: VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE FINANZIARIO 
ARMONIZZATO 2024/2026 AI SENSI DELL'ART. 175, COMMA 3, DEL D.LGS. 
N. 267/2000. 

L’anno duemilaventiquattro addì trenta del mese di aprile, alle ore 14:30, nel Palazzo 

Municipale di Senigallia e nella solita sala delle adunanze consiliari. 

Previa convocazione nei modi di rito, si è oggi riunito, in seduta ordinaria, il Consiglio 

Comunale la cui seduta si svolge in forma mista, ai sensi dell’art. 69 del Regolamento. 

Fatto l’appello nominale risultano: 

 Consigliere Pres. Ass.   Consigliere Pres. Ass. 
1  Angeletti Margherita - *  14  Giuliani Ludovica * - 
2  Ansuini Andrea  * -  15  Liverani Marcello * - 
3  Antonelli Daniela * -  16  Mariotti Simona * - 
4  Argentati Adriano * -  17  Montesi Massimo * - 
5  Barucca Alessandra * -  18  Olivetti Massimo * - 
6  Beccaceci Lorenzo * -  19  Pagani Stefania - * 
7  Bello Massimo * -  20  Pergolesi Enrico * - 
8  Bernardini Anna Maria * -  21  Piazzai Rodolfo * - 
9  Bomprezzi Chantal * -  22  Rebecchini Luigi - * 
10  Campanile Gennaro * -  23  Romano Dario * - 
11  Carletti Andrea * -  24  Schiavoni Floriano * - 
12  Crivellini Filippo * -  25  Tomassoni Silvia * - 
13  Da Ros Davide * -      

T O T A L E     P R E S E N T I    N° 22 
 

  Malih Mohamed Consigliere Straniero Aggiunto * - 
 

Si dà atto che i suddetti Consiglieri partecipano in presenza ad eccezione dei Consiglieri  

Barucca, Beccaceci, Bernardini, Crivellini, Piazzai, Schiavoni e Tomassoni che intervengono da 

remoto, attraverso il collegamento alla piattaforma informatica.  

Sono altresì presenti gli Assessori: Cameruccio Gabriele, Campagnolo Elena, Canestrari 

Alan, Petetta Cinzia, Pizzi Riccardo, Regine Nicola, Romagnoli Simona. 

Essendo legale l’adunanza per il numero degli intervenuti, il Sig. Bello Massimo nella qualità 

di Presidente dichiara aperta la seduta, alla quale assiste il Segretario Comunale Dott.ssa Conti 

Claudia.  

Chiama a fungere da scrutatori i Consiglieri Signori: 1° Mariotti Simona; 2° Antonelli 

Daniela;  3° Bomprezzi Chantal. 
 
 



 
 

Il Presidente del Consiglio BELLO enuncia la proposta iscritta al punto 3 dell’ordine del 

giorno dei lavori consiliari, relativa alla “VARIAZIONE AL BILANCIO DI PREVISIONE 

FINANZIARIO ARMONIZZATO 2024/2026 AI SENSI DELL'ART. 175, COMMA 3, DEL 

D.LGS. N. 267/2000”, e concede la parola al Sindaco per la relazione introduttiva. 

 

Il SINDACO: Sì. Come dicevo prima, rispetto a quello che era l'avanzo di Amministrazione, 

abbiamo deciso, ovviamente in questa prima fase, di far fronte a quelle che sono le spese più 

urgenti, che potevamo, appunto, applicare. Fermo restando poi che gran parte dell'avanzo verrà 

gestito con una seconda manovra, ovviamente molto più corposa. La variazione che noi, in questo 

momento, stiamo sottoponendo al Consiglio Comunale riguarda diverse aree. Ve le leggo una per 

una. All'area 2 - Affari Generali, Comunicazione, turismo, eventi, sviluppo economico - abbiamo 

previsto maggiori spese per 703.000 euro di cui 20.000 per comunicazione, 698.000 per 

manifestazioni turistiche estive ed eventi estivi e 15.000 euro per servizi generali. All'area 3 - 

Servizi demografici, attività istituzionali - abbiamo previsto maggiori spese postali per 15.000 euro. 

All'Area 4 - che sono, appunto, i sistemi informativi - abbiamo previsto spese maggiori per 50.000 

euro, per il potenziamento del sistema informativo comunale. All'area 5 - che è quella relativa ai 

contratti, alla vicesegretaria, alla CUC, patrimonio, progetti strategici, bandi europei - abbiamo 

previsto maggiori spese per 118.500 euro, di cui 113.500 per spese correnti e manutenzione 

straordinaria sul patrimonio comunale e 5.000 euro per contratti. All'area 6 - che è quella della 

Protezione Civile - abbiamo previsto una spesa maggiore di 400 euro. All'area 7 - che sono, 

appunto, quelle delle Risorse umane - abbiamo previsto una maggiore spesa per 88.000 euro, che 

riguarda le formazioni e il lavoro interinale. All'area 8 - cultura, educazione, formazione politica e 

giovanile, sport - maggiori spese per 509.000, di cui 105 per educazione e formazione, 135 per 

spese in ambito culturale, 41.500 per spese nelle biblioteche e 212.200 per sport. All'area 10 - 

Manutenzione, lavori pubblici e mobilità - abbiamo previsto maggiori spese per 487.000, in parte 

corrente, per manutenzione ordinaria e incarichi specialistici, 193.651,35 di parte capitale per 

manutenzione straordinaria sul patrimonio comunale ed infine 75.000 euro per acquisto parcometri. 

All'area 11 - che è quella relativa ad ambiente, porto, demanio marittimo, verde pubblico - in parte 

corrente, abbiamo previsto maggiori spese per 50.000 euro, maggiori entrate e spese per 430.000 

euro per il “progetto ADRION”, in parte capitale maggiori spese per 209.361,20 per lavori 

straordinari sul territorio comunale. Infine, per l'area 12 - Finanze e tributi economato - abbiamo 

previsto maggiori spese, per premi assicurativi e spese per risarcimento danni, per 165.430,93 e 

maggiori spese per carburante per 10.000 euro adeguamento spese per le farmacie comunali, 

maggiori trasferimenti verso l'Unione dei Comuni della Marca Senone, per spese sociali, per il 

triennio 24/26, per 219.840,63; altre spese correnti per l'Ufficio Tributi per 20.000 euro. Questa è la 

variazione di bilancio di cui discutiamo. 

 



Si dà atto che entra la Consigliera Pagani. Presenti con diritto di voto n. 23 Consiglieri. 

 

Il Presidente del Consiglio BELLO: grazie Sindaco. Apriamo la fase della discussione 

generale. Si è iscritto a parlare il Consigliere Campanile. Prego, ne ha facoltà. 

 

Il Consigliere CAMPANILE (Amo Senigallia): grazie Presidente. Una variazione con tante 

voci, che vanno a rispondere, chiaramente, alle necessità che i vari Assessorati hanno, i vari uffici 

hanno per l'organizzazione di eventi, per l'organizzazione tecnica, anche, di tantissimi servizi. E 

quindi io, il mio “cappello”, la mia riflessione, che voglio portare, è quella di…. che, purtroppo, 

dopo 4 anni, ancora non abbiamo, per esempio, la condivisione di questi numeri con la Consulta per 

la Cultura. Abbiamo 53 Associazioni, caro Assessore alla Cultura, 53 Associazioni che, dal 2016, 

dal 16 dicembre 2008, avevano un organismo di partecipazione autonoma e ci offrivano un 

contributo fatto di indicazioni, proposte per la definizione, proprio, di politiche culturali della città. 

La cultura non ha, ancora ad oggi, una Consulta; non è stata rinnovata, non c'è un Presidente. Anzi, 

Le chiedo, almeno a giorni, il sito perché è inutile che mettiamo soldi per gli aggiornamenti se Lei 

apre il sito del Comune, va nelle Consulte, c'è ancora Remo Morpurgo Presidente, con tutti i 

componenti. Addirittura, anche nell'unica Consulta aggiornata, che è quella dello Sport, c'è il 

Sindaco Mangialardi. Ma almeno aggiorni, la guardi. C'è ancora il Sindaco Mangiagalli e tutti i 

Consiglieri della vecchia Amministrazione. Non c'è la Consulta. E quindi questi contributi non sono 

stati condivisi. Ok? C'è solo il suo controllo e la sua sorveglianza; e il suo silenzio, soprattutto. La 

Consulta dei Giovani; non vedo Canestrari che serve per sostenere la partecipazione e favorire la 

crescita sociale dei giovani. Anche questa. Ah, ecco. C'è l'Assessore. Anche questa scomparsa da 

tutti i radar, presentata 3 anni fa. Abbiamo chiesto una modifica. Sobbalzo condiviso, 

probabilmente, però bisognava, almeno, convocarla, com'era. Non l'assenza totale. Addirittura, sono 

scomparsi i centri di aggregazione giovanile. Anche quelli che, tra l'altro, erano anche punti di 

riferimento per finanziamenti anche importanti che arrivavano. Perché l'Europa, soprattutto. Stiamo 

parlando di Europa, arrivavano molti finanziamenti. Penso alla sala prove, che è stata realizzata. 

Tutti gli strumenti che sono stati messi. Le tecnologie. I tablet per i ragazzi. “Bubamara”, “Rola 

Bola”, “Cittadella dei Saperi”, Consulta dei Giovani. Contributi rispetto anche a queste scelte. No? 

Piccole, anche; piccole o grandi che siano. Non è presente. L’“Osservatorio delle imposte di 

soggiorno”, dove dovremmo decidere, in maniera diciamo condivisa, come spendere questa imposta 

di soggiorno. È chiaro che c'è stato già il dibattito. C'è stata questa modifica del Presidente del 

Consiglio, dove c'era anche lui presente ma poi, fondamentalmente, arriviamo ad oggi, 30 Aprile 

2024, e ancora non c'è stato nessuno “Osservatorio” convocato per l'imposta di soggiorno. E quindi 

la stagione ormai, diciamo che, da un punto di vista economico, viene chiusa. Gli eventi sono quelli. 

Per fortuna sono quasi, sono quelli segnati e confermati e quindi, però, anche qui il contributo per 

scegliere nuove, nuove realtà. Così come, vabbè, l’“Osservatorio dei rifiuti”, anche questo era un 

“Osservatorio” presente, dove ci coinvolgevano. C'erano azioni che si promuovevano. Buone 



pratiche che venivano colte, ma niente di niente. Non parliamo del sociale, perché la Petetta la vedo 

oggi presente, l'Assessore ma, voglio dire, l'ultima relazione è stata di Mandolini, su mia richiesta di 

audizione, ma devo dire che il servizio alla persona e alla famiglia… È vero che sono passati 

all'Unione dei Comuni, ma si sono perse le tracce. Anzi, forse l'unica proposta, che la maggioranza 

ha fatto, è stata quella degli “stalli rosa”, ad inizio mandato. Anche lì, 3 Commissioni. Avete visto 

uno “stallo rosa” a Senigallia? Scomparsi. Fratelli d'Italia aveva presentato, chiamato tutti i 

poliziotti. C'era, ricordo, il Comandante della Polizia. C'era il dottor Mandolini dell'Unione. C'era 

una pletora, 3 Commissioni; sembrava che dovessimo fare il Consiglio grande per la Sanità. E 

invece stavamo parlando di cosa? Dei “parcheggi rosa”. Dopo 4 anni? Peraltro, si sono accorti poi 

che il Regolamento, il Codice della Strada non lo prevedeva e, quindi, non si potevano fare. Però, 

dopo questa cosa, comunque, l'unica proposta che è arrivata da là è stata quella degli “stalli rosa”. 

Così come è stata l'unica riflessione, che è arrivata dall'Urbanistica, quella del verificare se la 

piazzetta, la piazzetta della Porta Lambertina, come mai questa sanatoria doveva essere fatta in quel 

modo. Perché? Invece di ringraziare per questa riqualificazione che finalmente Senigallia ha e che, 

quest'anno, negli opuscoli che in tutto il mondo girano, ci sono le piazze che sono state realizzate, 

non le cabine dell'Enel che sono state installate, così, qua e là, senza, senza avere un minimo di 

mediazione, di contestualizzazione, di dove vengono posizionate. E quindi devo dire che veramente, 

senza questi organismi, senza lo “sguardo delle donne” ... E vogliamo pensare, non hanno parlato 

delle donne. Il “Consiglio delle Donne”, anche qui il dibattito si è aperto, si è chiuso, si è spento. 

Anche qui zero. Scomparso. Anche qui aggiornatelo, perché c'è ancora Gambelli. E anche qui lo 

“sguardo delle donne”, lo “sguardo dei giovani”, lo “sguardo delle associazioni culturali”, lo 

sguardo delle associazioni che potrebbero avere anche, potevano anche modificare delle piccole 

cose. No? Sto pensando solo alla “Scuola di Pace”. Penso che, in questo momento, delle iniziative 

anche importanti, Senigallia, visto che è un Comune virtuoso, è un Comune anche attento poteva 

investire anche, magari, qualche risorsa in più per sostenere iniziative importanti. Si fanno, ma 

l'unica cosa che ho visto, insomma, è veramente poca cosa. Non da Senigallia. E quindi il mio voto 

chiaramente, visto che non vedo questa visione e non vedo questa lungimiranza, sarà negativo. 

 

Il Presidente del Consiglio BELLO: grazie Consigliere. Si è iscritto a parlare il Consigliere 

Romano. Prego, ne ha facoltà. 

 

Il Consigliere ROMANO (PD): grazie Presidente. Sì, qui vediamo una prima applicazione, 

ricordava il Sindaco, dell'avanzo. Vediamo una cifra, una cifra molto consistente su alcune voci. 

Non so se chiedere al Sindaco o agli Assessori di riferimento. Io, magari, chiedo al Sindaco, poi, poi 

mi dirà lui. Vedo, vedo degli importanti aumenti. Vedo 260.000 euro in più per “eventi e 

manifestazioni per accoglienza turistica”. Poi, mi sembra di leggere, per il “Raduno delle Harley 

Davidson”, 120.000 euro. Però volevo capire se queste voci sono solo di spesa nostre o siamo in 

attesa di riconoscimenti e di contributi da altri enti? Quindi chiedo anche un chiarimento su questo 



punto. Poi una terza voce di 100.000 euro, “costi per servizi tecnici, artistici e di promozione”. 

Ovviamente su questo ringrazio sia il Presidente Bello che il Presidente Liverani che, tramite il 

Dottor Marcantoni, hanno fornito ai Consiglieri tutti i dati necessari per poter approfondire la 

variazione di bilancio. Invece un'altra questione, Sindaco, che non è legata direttamente a questa 

variazione, ma inevitabilmente tocca, tocca la “partita del turismo”. È il tema dell'ordinanza che i 

bagnini aspettano, Sindaco. Quindi volevo capire. Siccome negli anni passati questa ordinanza è 

spesso arrivata in ritardo, rispetto all'inizio della stagione estiva. Oggi, siamo al 30 Aprile, la 

stagione estiva inizia il primo maggio. Bisognerebbe capire questa ordinanza quando uscirà e con 

che caratteristiche e se ci può anche anticipare qualcosa su questo punto perché, ovviamente, gli 

operatori turistici sono tutti in attesa di avere notizie su questo argomento. Per il resto la variazione, 

come vediamo, ha tanti investimenti, tante piccole situazioni, che danno attenzione al territorio. 

Quindi noi, in pieno spirito costruttivo, Sindaco, dicevo prima che l'avanzo, se è rivolto a cose che 

servono al territorio, va sempre bene. Su questa variazione specifica ci asterremo. Anche se siamo, 

come le avevo detto, nettamente contrari al bilancio nella sua interezza, però qui vengono investite 

tante risorse e, secondo noi, è più corretto un voto di astensione. Grazie Presidente. 

 

Il Presidente del Consiglio BELLO: grazie Consigliere. Si è iscritto a parlare il Consigliere 

Montesi. Prego, ne ha facoltà. 

 

Il Consigliere MONTESI (Fratelli d'Italia): grazie Presidente. Buongiorno a tutti. Intervengo 

solo per rettificare un'affermazione appena fatta dal Consigliere Campanile in merito ai parcheggi 

riservati alle donne in gravidanza e alle donne con bambini molto piccoli. Le faccio presente che è 

un Decreto-legge, numero 121 del 2021. È stata autorizzata la modifica del Codice della Strada, 

quindi non abbiamo inventato niente e non mi può dire che non è nel Codice della Strada, in quanto 

risulta che è stato approvato. E quindi, ci stiamo, dico che gli uffici preposti stanno lavorando, però 

Lei no, Lei ha detto che “abbiamo fatto una cosa non esatta, in quanto il Codice della Strada non lo 

prevedeva”. No. Il Codice della Strada, dal 2021, lo prevede. Quindi noi abbiamo, ci siamo attenuti 

ad una legge dello Stato ed al Codice della Strada che, effettivamente, ne faceva menzione. Solo per 

chiarirci. Grazie. 

 

Il Presidente del Consiglio BELLO: grazie Consigliere. Si è iscritto a parlare, di nuovo, il 

Consigliere Romano. Prego, ne ha facoltà. 

 

Il Consigliere ROMANO (PD): grazie Presidente. Sì, mi ero dimenticato una questione da 

porre. Lo faccio adesso, senza fare rimpallo col Sindaco: il tema del “Travel Lift”, Sindaco. Io 

personalmente non condivido l'impostazione di acquistare noi qualcosa da cedere a “Senigallia 

Servizi”, cioè non possiamo essere noi. Mi auguro che sia un'eccezione questa, Sindaco. Non 

possiamo essere noi che, come regola, riforniamo “Senigallia Servizi” di beni, perché “Senigallia 



Servizi” deve camminare da sola. Quindi, anche lì, vorrei capire bene quale, quali sono i termini 

della situazione e se ci sono altre poste di bilancio o qualcosa che non emerge immediatamente dal 

PEG. Grazie. 

 

Il Presidente del Consiglio BELLO: grazie. Si è iscritta a parlare la Consigliera Pagani. 

Prego, ne ha facoltà. 

 

La Consigliera PAGANI (Vola Senigallia): grazie Presidente. Un saluto a tutti, a Lei, alla 

Giunta, ai colleghi consiglieri, chi ci ascolta da casa e chi in aula. Allora, una precisazione, perché 

potrebbe essermi sfuggito quindi chiedo in merito. Allora, per il 2024, è stato annullato il “fondo 

Stato-Regioni” per il contributo affitti e su questo non ho notato, mi sembra, in quello che c'è stato 

presentato, nessuna attenzione da parte del Comune, che poteva o doveva supplire a questa carenza. 

Ne avevo parlato già nel Consiglio Comunale di fine anno e mi aspettavo, in corsa, una variazione 

anche su questo. Nelle voci che, gentilmente, ci sono state mandate e di cui abbiamo potuto leggere, 

diciamo, le variazioni, su questo tema non ho trovato nulla. E, insomma, si danno tanti soldi su altri 

settori, credo che quella parte di popolazione fragile di questa città meriterebbe attenzione. Quindi, 

in questo, mi piacerebbe ricevere una risposta. In questo momento l'Assessore Canestrari è fuori 

dall'aula, però vorrei chiedere anche questo. Nelle Commissioni fatte a dicembre, insomma, 

nell'immediatezza dell'ultimo Consiglio Comunale, avevo chiesto lumi per quanto riguarda la 

ripartenza di centri di aggregazione giovanile e cosa stessero facendo, cosa stesse facendo 

l'Assessorato per le politiche giovanili. All'epoca mi fu risposto, dall'Assessore, che era molto 

contento di questa mia richiesta, perché si stava ripartendo e addirittura si stavano coinvolgendo le 

Associazioni per ridare vita ai centri giovanili; magari anche con una nuova formula, che ben 

venga. Visto che, insomma, da quando sono stati chiusi, sono passati anche degli anni. Siamo a 

maggio, ancora non abbiamo avuto notizie. Ne sono state fatte Commissioni in merito; quindi, se 

possiamo avere qualche aggiornamento, ne sarei contenta. Grazie mille. 

 

Il Presidente del Consiglio BELLO: grazie Consigliera. Pagani. Ci sono altri interventi da 

parte dei colleghi? Allora do la parola al Sindaco. Prego Sindaco, ne ha facoltà. 

 

Il SINDACO: sì. Cercherò di rispondere a qualche domanda che è stata posta. Allora, il 

Consigliere Romano mi chiede per le “spese sugli eventi”. Sono, ovviamente, al netto di quelli che 

potrebbero essere, che dovrebbero essere i contributi che abbiamo richiesto. Quindi questi li vedete 

pieni. È evidente che, anche in questo caso, se dovessero arrivare prima del termine dell'anno, come 

io spero, ci saranno delle variazioni. Se arriveranno dopo novembre, andranno poi - è inutile che ve 

lo dico - vanno in avanzo, se fosse. Poi, per quanto riguarda i “costi servizi tecnici e artistici di 

promozione”, sono prevalentemente quei costi che vengono fatti quando ci sono gli eventi; quindi, 

le strutture che noi mettiamo a disposizione, dai palchi a queste cose qua, viene indicata all'interno 



della voce là. Poi per quanto riguarda l'ordinanza, è un discorso su cui stiamo lavorando. Ci 

eravamo riservati un giorno o due con le categorie. Credo che verso il 2, il 4 dovremmo esserci 

anche perché, ancora, le deroghe non riguardavano la prima metà di giugno, di maggio e quindi, 

sostanzialmente… Poi non so se volete intervenire voi. Per quanto riguarda il discorso del “Travel 

Lift”, sì, è una valutazione che certamente ci può coinvolgere anche. Si può anche fare un 

ragionamento di natura politica. Sicuramente il fatto, però, che la società non sia una “società 

partecipata”, ma sia un'Azienda Speciale, quindi totalmente nostra, che sia all'inizio del suo 

cammino; quindi, non ha un capitale suo. E dall'altra parte la necessità di dotare il porto, come 

credo sia una cosa condivisibile, di una struttura che, in qualche modo, possa rappresentare un 

volano, anche da un punto di vista turistico. Quindi la necessità di avere un “Travel Lift”, ci pone in 

questa condizione, nella possibilità di poter dotare, di questa struttura, un'Azienda Speciale che, di 

fatto, poi di fatto, poi sarà una “longa manus”. Tant'è che i bilanci li approviamo noi e quindi, 

praticamente, una “longa manus” del Comune. Abbiamo fatto un ragionamento di questo genere per 

anticipare e per poter fare le nostre le attività. Per quanto riguarda il resto, non so sui CAG se vuoi 

rispondere te. Per quanto riguarda, invece, il discorso del contributo affitti, di cui mi chiedeva, 

appunto, la Consigliera Pagani, Le dico subito che era un ragionamento che avevamo fatto. Se si 

ricorda ieri, in Unione, abbiamo, non abbiamo fatto variazioni di bilancio. Abbiamo fatto solo il 

consolidato, ma dovremmo metterlo poi lì. Quindi, dovremmo fare un ragionamento anche con le 

Amministrazioni che entreranno, per fare una variazione sul bilancio dell'Unione. Non potrebbe 

uscire da noi. Come ha visto il sociale, che sono passati 200.000 euro all'Unione e poi li gestirà il 

nostro Assessore. Però, evidentemente, per poterlo prevedere, dobbiamo prevedere una somma 

nell'altro bilancio, che non ha avuto ieri la variazione, perché avete sentito per quale motivo: 

abbiamo diversi Comuni che vanno in elezione. Quindi io mi auguro che appena fatte le elezioni, 

metà giugno, inizio fine giugno, si possa arrivare ad una soluzione. 

 

Il Presidente del Consiglio BELLO: grazie Sindaco. Allora, io non ho altri iscritti a parlare. 

Quindi chiudiamo la fase della discussione generale. Apriamo la fase delle dichiarazioni di voto. 

Non ci sono interventi. Consigliere Campanile. Prego, ne ha facoltà. 

 

Il Consigliere CAMPANILE (Amo Senigallia): grazie Presidente. Io invece, come ho detto, 

ho annunciato in discussione il voto, voterò contrario a questa pratica e lo ha dimostrato 

l'atteggiamento degli Assessori. Cioè, abbiamo chiesto Consulta della Cultura, non ha risposto e Lei 

è passato: “Andiamo alla discussione”. Non voglio, non vogliamo proprio saperlo. Ormai noi lo 

sappiamo, vi conosciamo, vi conosciamo. Consulta dei Giovani, non devi dire nulla. Ha detto. “Ma 

si riapriranno i centri di aggregazione giovanile?” Boh. “Osservatorio delle imposte di soggiorno”. 

Sì, abbiamo cominciato. Non è stato convocato ancora. E quindi, credo che, davvero, veramente, 

siamo senza, senza parole perché io apprezzo, Sindaco, che interviene, però, voglio dire, ha dei 

delegati nei vari settori. La Petetta, voglio dire, anche su questa partita. Stiamo parlando di 10 



milioni di investimenti e di servizi alla persona e alla famiglia. Mi auguro che, nei prossimi giorni, 

convochino e si facciano audire per i vari servizi che, con queste risorse, noi possiamo dare ai 

cittadini ed ai turisti. Quindi non possiamo votare. Non posso votare. Nemmeno astenermi. Questo è 

un atteggiamento davvero di silenzio, di controllo, di sorveglianza anche di chi dovrebbe invece, in 

qualche modo, essere contento. No? Di poter, di poter investire delle risorse per la comunità, ma 

vedo che, a parte il Sindaco, c'è poca cosa. Grazie e quindi il mio voto sarà contrario. 

 

Il Presidente del Consiglio BELLO: grazie Consigliere. Si è iscritta a parlare la Consigliera 

Pagani. Prego Consigliera, ne ha facoltà. 

 

La Consigliera PAGANI (Vola Senigallia): Presidente, volevo ringraziare il Sindaco per la 

risposta e mi auguro, insomma, che questa attenzione ci sia perché si parla di circa 400 famiglie. 

Quindi ne stiamo riparlando a distanza di tempo, speriamo che, per giugno-luglio, qualcosa si possa 

vedere. Per quanto riguarda il resto, rimango un po' allibita, perché in Commissione non abbiamo 

avuto risposte. Sono passati altri mesi. Non ricevere neanche oggi, che siamo ascoltati anche in 

streaming, quindi anche dai cittadini, altre risposte, non si fa una bella figura. Quindi mi auguro che 

magari, a breve, vengano convocate delle Commissioni, dove magari qualche altra risposta ci possa 

arrivare perché la democrazia credo che sia anche questa. Grazie. 

 

Il Presidente del Consiglio BELLO: grazie Consigliera. Non ho altri iscritti a parlare, quindi 

chiudo la fase delle dichiarazioni di voto. Apriamo la fase della votazione sulla proposta numero 

1989.  

 

Il Presidente del Consiglio BELLO pone in votazione, palese con modalità elettronica, la 

proposta iscritta al punto 3 dell’ordine del giorno dei lavori consiliari, che viene approvata a 

maggioranza con 15 voti favorevoli, 1 contrario (Campanile), 7 astenuti (Beccaceci, Bomprezzi, 

Giuliani, Pagani, Pergolesi, Piazzai, Romano), come proclama il Presidente ai sensi di legge. 

 

Il Presidente del Consiglio BELLO: pone in votazione, palese con modalità elettronica, 

l’immediata eseguibilità dell’atto deliberativo, che viene approvata a maggioranza con 15 voti 

favorevoli, 1 contrario (Campanile), 7 astenuti (Beccaceci, Bomprezzi, Giuliani, Pagani, Pergolesi, 

Piazzai, Romano), come proclama il Presidente ai sensi di legge. 

 

 Tutto ciò premesso 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

VISTO l’argomento iscritto al punto 3 dei suoi lavori; 



 

UDITA la relazione del Sindaco, Massimo Olivetti; 

 

RICHIAMATE le proprie deliberazioni: 

- n. 112 del 28/12/2023, dichiarata immediatamente eseguibile, avente ad oggetto: “Approvazione 

della Nota di Aggiornamento al Documento Unico di Programmazione (DUP) 2024/2026”; 

- n. 113 del 28/12/2023, dichiarata immediatamente eseguibile, avente ad oggetto: “Approvazione 

del Bilancio di previsione finanziario armonizzato 2024/2026 di cui all’allegato 9 al D. Lgs. n. 

118/2011”; 

 
RICHIAMATI, altresì, gli atti di variazione del Bilancio di previsione finanziario armonizzato 

2024/2026 ad oggi adottati dal Consiglio Comunale, dalla Giunta Municipale e dai Responsabili di 

Servizi, ciascuno per la competenza attribuitagli dalla normativa vigente in materia di variazioni di 

bilancio di cui al predetto art. 175 del D. Lgs. n. 267/2000; 

 

RICORDATO l’art. 175 del D. Lgs. n. 267/2000, comma 3, il quale prevede che le variazioni al bi-

lancio possono essere deliberate non oltre il 30 novembre di ciascun anno, fatte salve alcune tipolo-

gie di variazioni, appositamente disciplinate, che possono essere deliberate sino al 31 dicembre di 

ciascun anno; 

 
PRESO ATTO che all’Ufficio Ragioneria e Bilancio sono pervenute, da parte delle varie aree co-

munali, richieste di variazione di taluni stanziamenti di entrata e di spesa, sia relativamente alla par-

te corrente che alla parte in conto capitale del bilancio, al fine di rendere gli stessi più funzionali al-

le esigenze gestionali dell’ente, di seguito riepilogati nelle componenti aventi maggiore rilevanza: 

 

- AREA 02 Affari generali-comunicazione-turismo/eventi e sviluppo economico: maggiori spese per 

euro 703.000 di cui euro 20.000,00 per comunicazione, euro 698.000,00 per manifestazioni turisti-

che estive ed eventi estivi, euro 15.000,00 per servizi generali; 

- AREA 03 Servizi Demografici e attività istituzionali: maggiori spese postali per euro 15.000,00; 

- AREA 04 Sistemi informativi: maggiori spese per euro 50.000,00 per potenziamento sistema in-

formativo comunale; 

- AREA 5 Contratti-Vice Segreteria-CUC-Patrimonio-Progetti strategici-bandi europei: maggiori 

spese per euro 118.500 di cui 113.500 per spese correnti e manutenzioni straordinarie su patrimonio 

comunale ed euro 5.000,00 per contratti; 

- AREA 06 Protezione Civile: maggiori spese per Euro 400,00 per acquisto attrezzature; 

- AREA 07 Risorse Umane: maggiori spese di euro 88.000,00 per spese di formazione e lavoro inte-

rinale; 

- AREO 08 Cultura, educazione/Formazione-politiche giovanili-sport: maggiori spese per euro 



509.008,00 di cui euro 105.308,00 per educazione e formazione, euro 135.000,00 per spese in ambi-

to culturale, euro 41.500,00 per spese nelle Biblioteche ed euro 212.200,00 per sport;  

- AREA 10 Manutenzione – LL.PP. - mobilità: maggiori spese per euro 487.000,00 in parte corrente 

per manutenzioni ordinarie e incarichi specialistici, euro 193.651,35 di parte capitale per manuten-

zioni straordinarie sul patrimonio comunale ed euro 75.030,00 per acquisto parcometri;  

- AREA 11 Ambiente-porto-demanio marittimo-verde pubblico: in parte corrente maggiori spese per 

euro 50.000,00, maggiori entrate e spese per euro 430.000 per il progetto Adrion, in parte capitale 

maggiori spese per euro 209.361,20 per lavori straordinari sul territorio comunale; 

- AREA 12 Finanze/tributi/economato: maggiori spese per premi assicurativi e spese per risarcimento 

danni per euro 165.430,93, maggiori spese per carburanti per euro 10.000,00 adeguamento entrata e 

spese per le farmacie comunali, maggiori trasferimenti verso l’unione dei comuni Le Terra della 

Marca Senone per il triennio 2024-2026 per euro 219,840,63, altre spese correnti per ufficio tributi 

per euro 20.000; 

 

PRESO ATTO della necessità da parte dell’Azienda speciale Senigallia Servizi di acquistare una 

nuova attrezzatura travel lift per l’erogazione dei servizi nei confronti dei diportisti della darsena del 

porto turistico del Comune di Senigallia, si rende opportuno, dopo una attenta valutazione circa la 

valutazione delle alternative di finanziamento possibile compreso l’indebitamento da parte 

dell’Azienda, di procedere all’erogazione di un trasferimento in conto investimenti all’azienda stes-

sa tramite applicazione di avanzo destinato pari ad euro  200.000,00; 

 

PRESO ATTO che, in sede di approvazione di rendiconto 2023, alcuni Responsabili di area hanno 

dichiarato la sussistenza dei seguenti debiti fuori bilancio e che si è prevista, in sede di variazione, 

opportuna copertura: 

 

AREA FUNZIONALE DESCRIZIONE  MOTIVAZIONE DEBITO DEBITO FUORI BILANCIO 

 
 

TIPO FINANZIAMENTO 

AREA 6 PROTEZIONE CIVILE 
ALLUVIONE 2022 SPESE 
PER SERVIZI 
ALBERGHIERI 

13.513,50 

 
 

CONTABILITA’ SPECIALE 
ALLUVIONE 

AREA 10 
MANUNTENZIONE - LLPP - 

MOBILITA' 

ALLUVIONE 2022: SPESE 
PER SERVIZI DI 
RACCOLTA E 
SMALTIMENTO RIFIUTI E 
MATERIALI INGOMBRANTI  

20.130,00 

 
 

CONTABILITA’ SPECIALE 
ALLUVIONE 

SENTENZA ESECUTIVA 
3.503,68 

ENTRATE CORRENTI  2024 

AREA 11 
AMBIENTE - PORTO - DEMANIO 
MARITTIMO - VERDEPUBBLICO 

ALLUVIONE 2022 SPESE 
PER RIMOZIONE 
TRASPORTO E 
CONFERIMENTO RIFIUTI 
SPAGGIATI LUNGO 
L'ARENILE 

646.458,55 

 
 

CONTABILITA’ SPECIALE 
ALLUVIONE 

PL POLIZIA LOCALE SENTENZA ESECUTIVA 43,00 ENTRATE CORRENTI 2024 

  TOTALE 683.648,73 
 

 

PRESO ATTO, altresì, della delibera di giunta n. 69 del 02 aprile 2024 avente ad oggetto: “Regola-

rizzazione intervento di somma urgenza per il rinvenimento di frammenti di amianto nel terreno 

dell’area del cantiere polo 0-6 Cesanella, ai sensi dell’art. 191 c.3 e 194 c. 1 lett. e) – proposta al 



consiglio comunale” per un importo di euro 515.530,00, finanziato da applicazione di avanzo di-

sponibile come previsto dall’art 187 comma 2 lettera a); 

 

CONSIDERATO, inoltre, che dal Rendiconto 2023, approvato con Deliberazione di Consiglio Co-

munale n. 36, in data odierna, risulta che il Fondo Crediti Dubbia Esigibilità (FCDE), al 31.12.2023, 

ha avuto una rilevante diminuzione rispetto all’entità del medesimo Fondo risultante al 31.12.2022, 

pari ad euro 1.317.414,86; 

 

PRESO ATTO che, secondo quanto previsto sia dall’art. 187, comma 2 del D. Lgs. 267/2000, che 

dal Principio Contabile applicato della Contabilità Finanziaria All. 4/2 al D. Lgs. 118/2011 punto 

9.2.13“… resta salva la possibilità di impiegare l’eventuale quota del risultato di amministrazione 

“svincolata”, sulla base della determinazione dell’ammontare definitivo del fondo crediti di dubbia 

esigibilità rispetto alla consistenza dei residui attivi di fine anno, per finanziare lo stanziamento ri-

guardante il fondo crediti di dubbia esigibilità nel bilancio di previsione dell’esercizio successivo a 

quello cui il rendiconto si riferisce”; 

 

DATO ATTO che, in relazione alle richieste di cui sopra, all’esito delle necessarie verifiche di leg-

ge, si è reso necessario procedere all’applicazione al bilancio di previsione finanziario armonizzato 

2024/2026, annualità 2024, avanzo di amministrazione come di seguito indicato: 

 

TIPOLOGIA AVANZO CORRENTE CAPITALE TOTALE 

AVANZO VINCOLATO 
                        
214.248,06  

                                     
84.030,00  

                
298.278,06  

AVANZO 
ACCANTONATO 

                          
75.000,00  

                                     
60.000,00  

                
135.000,00  

AVANZO DESTINATO 
                                     
 0,00 

                                  
490.551,35  

                
490.551,35  

AVANZO LIBERO 
                    
1.317.414,86  

                                  
515.530,00  

             
1.832.944,86  

TOTALE 
                    
1.606.662,92  

                               
1.150.111,35  

             
2.756.774,27  

 

VERIFICATO che l’applicazione delle predette quote del risultato di amministrazione garantisce il 

mantenimento degli equilibri della gestione di competenza e cassa a livello previsionale; 

 

PRESO ATTO delle variazioni agli stanziamenti di competenza e di cassa del bilancio di previsione 

finanziario armonizzato 2024/2026, di cui all’Allegato 1 al presente atto, parte integrante e sostan-

ziale, delle quali si riportano le risultanze finali: 
 

ANNO 2024 

ENTRATA Importo Importo 

Variazioni in aumento 
CO € 7.936.990,73  

CA € 5.180.216,46  

Variazioni in diminuzione CO  € 0,00 



CA  € 0,00 

SPESA Importo Importo 

Variazioni in aumento 
CO  € 7.936.990,73 

CA  € 7.955.569,08 

Variazioni in diminuzione 
CO € 0,00  

CA € 0,00  

TOTALE A PAREGGIO  
CO € 0,00 € 0,00 

CA € -2.755.352,62 

 

ANNO 2025 

ENTRATA Importo Importo 

Variazioni in aumento  € 5.705.618,27  

Variazioni in diminuzione      €   18.578,35 

SPESA Importo  

Variazioni in aumento  € 5.687.039,92 

Variazioni in diminuzione € 0,00  

TOTALE A PAREGGIO € 0,00 € 0,00 
 

ANNO 2026 

ENTRATA Importo Importo 

Variazioni in aumento € 1.333.872,54  

Variazioni in diminuzione  € 18.578,35 

SPESA   

Variazioni in aumento  €1.315.294,19 

Variazioni in diminuzione € 0,00  

TOTALE A PAREGGIO € 0,00 € 0,00 
 

 

RITENUTO necessario, per tutto quanto sopra esposto, adeguare, con apposita variazione di bilan-

cio di previsione finanziario armonizzato 2024/2026, gli stanziamenti di competenza e di cassa pre-

visti per gli anni 2024, 2025 e 2026 nel bilancio di previsione finanziario triennale 2024/2026; 

 

DATO ATTO che le previsioni di entrata e di spesa contenute nel bilancio di previsione finanziario 

armonizzato 2024/2026, così come modificate con la variazione di bilancio di cui al presente atto, 

riportano, per gli esercizi 2024/2026, gli importi come risultanti dal quadro generale riassuntivo, Al-

legato 3 al presente provvedimento quale sua parte integrante e sostanziale; 

 

DATO ATTO, altresì, che le previsioni di entrata e di spesa contenute nel bilancio di previsione fi-

nanziario armonizzato 2024/2026, così come modificate con la predetta variazione di bilancio, ga-

rantiscono a livello previsionale: 

-  il rispetto dei limiti di indebitamento di cui all’art. 204 del D. Lgs. n. 267/2000; 

- gli equilibri di parte corrente e gli equilibri di parte capitale, così come stabilito dall’art. 162, 

comma 6, del D. Lgs. n. 267/2000, di cui all’“Allegato 2”, allegato al presente atto a formarne parte 

integrante e sostanziale; 



 

VERIFICATO che, per il solo anno 2024, è garantito un fondo di cassa finale non negativo, così 

come stabilito dall’art.162, comma 6, del D. Lgs. n. 267/2000, così articolato: 

 

Fondo di cassa iniziale al 01.01.2024 40.623.650,61

Entrate di cassa previste 2024 188.610.918,94

Uscite di cassa previste 2024 189.954.344,35

Fondo di cassa finale previsto 2024 39.280.225,20

 

VISTO il parere favorevole dell’Organo di revisione, così come previsto dall’art. 239, comma 1, del 

D. Lgs. n.267/2000; 

 

VISTI: 

- lo Statuto comunale; 

- il Regolamento di contabilità; 

- l’art.42 del D. Lgs. n.267/2000; 

- i principi contabili di cui al D.Lgs.n.118/2011, così come modificato dal D.Lgs.n.126/2014; 

 
VISTO il parere favorevole in ordine alla regolarità tecnica attestante la correttezza amministrativa, 

reso ai sensi dell’art. 49 e dell’art. 147 bis, comma 1, del D. Lgs.18/8/2000, n. 267; 

 
ATTESO che, sulla presente deliberazione, il Responsabile dell’Area Funzionale 12 - Finan-

ze/Tributi/Economato - ha espresso, ai sensi dell’art. 49 e dell’art.147 bis, comma 1, del D. Lgs. n. 

267/2000, parere favorevole di regolarità contabile, nonché attestazione di copertura finanziaria ai 

sensi dell’art. 151 del D. Lgs. n. 267/2000; 

 
Con votazione palese che ha dato il risultato sopra riportato; 

 
D E L I B E R A 

 
1°) - DI APPROVARE le premesse quale parte integrante e sostanziale del presente atto; 

 
2°) - DI APPROVARE, per le motivazioni espresse in premessa, la variazione agli stanziamenti di 

competenza e di cassa del bilancio di previsione finanziario armonizzato 2024/2026, di cui 

all’Allegato 1 al presente atto, delle quali si riportano le risultanze finali: 

ANNO 2024 

ENTRATA Importo Importo 

Variazioni in aumento 
CO € 7.936.990,73  

CA € 5.180.216,46  



Variazioni in diminuzione 
CO  € 0,00 

CA  € 0,00 

SPESA Importo Importo 

Variazioni in aumento 
CO  € 7.936.990,73 

CA  € 7.955.569,08 

Variazioni in diminuzione 
CO € 0,00  

CA € 0,00  

TOTALE A PAREGGIO  
CO € 0,00 € 0,00 

CA € -2.755.352,62 

 

ANNO 2025 

ENTRATA Importo Importo 

Variazioni in aumento  € 5.705.618,27  

Variazioni in diminuzione      €   18.578,35 

SPESA Importo  

Variazioni in aumento  € 5.687.039,92 

Variazioni in diminuzione € 0,00  

TOTALE A PAREGGIO € 0,00 € 0,00 
 

ANNO 2026 

ENTRATA Importo Importo 

Variazioni in aumento € 1.333.872,54  

Variazioni in diminuzione  € 18.578,35 

SPESA   

Variazioni in aumento  €1.315.294,19 

Variazioni in diminuzione € 0,00  

TOTALE A PAREGGIO € 0,00 € 0,00 
 

3°) - DI DARE ATTO che le previsioni di entrata e di spesa contenute nel bilancio di previsione 

finanziario armonizzato 2024/2026, così come modificate con la variazione di bilancio di cui al pre-

sente atto, riportano, per gli esercizi 2024/2026, gli importi come risultanti dal quadro generale rias-

suntivo, Allegato 3 al presente provvedimento quale sua parte integrante e sostanziale; 

 

4°) - DI DARE ATTO, altresì, che le previsioni di entrata e di spesa contenute nel bilancio di pre-

visione finanziario armonizzato 2024/2026, così come modificate con la variazione di bilancio di 

cui al presente atto, garantiscono a livello previsionale: 

- il rispetto dei limiti di indebitamento di cui all’art. 204 del D. Lgs. n.267/2000; 

- gli equilibri di parte corrente e gli equilibri di parte capitale, così come stabilito dall’art.162, comma 

6, del D. Lgs. n. 267/2000 (Allegato 2); 

- per il solo anno 2024, un fondo di cassa finale non negativo, così come stabilito dall’art.162, com-

ma 6, del D. Lgs. n. 267/2000, così articolato: 

 

Fondo di cassa iniziale al 01.01.2024 40.623.650,61

Entrate di cassa previste 2024 188.610.918,94



Uscite di cassa previste 2024 189.954.344,35

Fondo di cassa finale previsto 2024 39.280.225,20

 

5°) - DI DICHIARARE il presente atto immediatamente eseguibile, ai sensi dell’art.134, comma 4, 

del D. Lgs. 18/8/2000 n. 267, mediante separata votazione palese che ha dato il risultato sopra ripor-

tato. - 

●●●●● 
 
 
 



Letto, confermato e sottoscritto 

 Il Presidente Il  Segretario Comunale 

 F/to Bello Massimo F/to Conti Claudia 

 

Per copia conforme ad uso amministrativo. 

Lì, 

 

 

La presente deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio dal 13 giugno 2024 al 28 giugno 2024 ai sensi dell’art. 

124, 1° comma, del D.Lgs. 18/8/2000, n° 267. 

Lì, 13 giugno 2024 Il       Segretario Comunale 

 F/to Conti Claudia 

La presente deliberazione, non soggetta a controllo, è divenuta esecutiva, ai sensi dell’art. 134 del D.Lgs. 18/8/2000, n° 

267, in data 24 giugno 2024, essendo stata pubblicata il 13 giugno 2024. 

Lì, 25 giugno 2024 Il       Segretario Comunale 

 F/to Conti Claudia 

Spazio riservato all’eventuale controllo preventivo di legittimità, richiesto ai sensi dell’art. 127 del D.Lgs. 18/8/2000 n° 
267: 

 

 

 

  

 

Per copia conforme ad uso amministrativo. 

Lì, 
 



AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

TITOLO        0     AVANZO E FONDI

+2.756.774,27 -18.578,35 -18.578,35

TIPOLOGIA 9900   AVANZO E FONDI0.9900

Totale Variazione

Importi precedenti 13.003.709,17 462.052,17 462.052,17

15.760.483,44 443.473,82 443.473,82Saldo dopo variazione

Totale Titolo 0
0,000,002.756.774,27In Aumento

18.578,3518.578,350,00In Diminuzione
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ALLEGATO 1



AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

TITOLO        1     Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

TIPOLOGIA 101   Imposte, tasse e proventi assimilati

+395.163,54 +219.840,63 +219.840,63

1.0101

Totale Variazione

Importi precedenti 29.899.636,31 29.909.002,31 29.909.002,31

30.294.799,85 30.128.842,94 30.128.842,94Saldo dopo variazione

Totale Titolo 1
219.840,63219.840,63395.163,54In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

TITOLO        2     Trasferimenti correnti

TIPOLOGIA 101   Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche

+742.102,05 +0,00 +0,00

2.0101

Totale Variazione

Importi precedenti 2.828.667,01 1.851.521,79 1.964.065,51

3.570.769,06 1.851.521,79 1.964.065,51Saldo dopo variazione

TIPOLOGIA 103   Trasferimenti correnti da Imprese

+100.000,00 +0,00 +0,00

2.0103

Totale Variazione

Importi precedenti 76.432,19 76.432,19 76.432,19

176.432,19 76.432,19 76.432,19Saldo dopo variazione

TIPOLOGIA 105   Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del Mondo

+450.000,00 +0,00 +0,00

2.0105

Totale Variazione

Importi precedenti 0,00 0,00 0,00

450.000,00 0,00 0,00Saldo dopo variazione

Totale Titolo 2
0,000,001.292.102,05In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

TITOLO        3     Entrate extratributarie

+451.000,00 +300.000,00 +300.000,00

TIPOLOGIA 100   Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei
beni

3.0100

Totale Variazione

Importi precedenti 12.251.949,50 12.036.949,50 12.036.216,99

12.702.949,50 12.336.949,50 12.336.216,99Saldo dopo variazione

+26.462,84 +0,00 +0,00

TIPOLOGIA 300   Interessi attivi3.0300

Totale Variazione

Importi precedenti 52.866,36 40.550,75 40.550,75

79.329,20 40.550,75 40.550,75Saldo dopo variazione

+5.000,00 +0,00 +0,00

TIPOLOGIA 500   Rimborsi e altre entrate correnti3.0500

Totale Variazione

Importi precedenti 2.305.630,04 2.109.830,04 2.203.830,04

2.310.630,04 2.109.830,04 2.203.830,04Saldo dopo variazione

Totale Titolo 3
300.000,00300.000,00482.462,84In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

TITOLO        4     Entrate in conto capitale

+27.200,00 +0,00 +0,00

TIPOLOGIA 200   Contributi agli investimenti4.0200

Totale Variazione

Importi precedenti 24.015.965,00 22.647.994,04 856.327,17

24.043.165,00 22.647.994,04 856.327,17Saldo dopo variazione

+38.861,20 +0,00 +0,00

TIPOLOGIA 500   Altre entrate in conto capitale4.0500

Totale Variazione

Importi precedenti 8.114.682,61 6.070.732,47 3.443.938,21

8.153.543,81 6.070.732,47 3.443.938,21Saldo dopo variazione

Totale Titolo 4
0,000,0066.061,20In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

TITOLO        7     Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

+2.944.426,83 +5.185.777,64 +814.031,91

TIPOLOGIA 100   Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere7.0100

Totale Variazione

Importi precedenti 12.891.741,11 12.891.741,11 12.891.741,11

15.836.167,94 18.077.518,75 13.705.773,02Saldo dopo variazione

Totale Titolo 7
814.031,915.185.777,642.944.426,83In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

MISSIONE    01   Servizi istituzionali, generali e di gestione

PROGRAMMA 01   Organi istituzionali

+0,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti01.01.1

Totale Variazione

Importi precedenti 1.585.269,64 1.517.684,94 1.520.756,43

1.585.269,64 1.517.684,94 1.520.756,43Saldo dopo variazione

PROGRAMMA 02   Segreteria generale

+87.766,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti01.02.1

Totale Variazione

Importi precedenti 1.416.434,88 1.321.321,58 1.320.768,34

1.504.200,88 1.321.321,58 1.320.768,34Saldo dopo variazione

PROGRAMMA 03   Gestione economica, finanziaria, programmazione e
provveditorato

+25.000,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti01.03.1

Totale Variazione

Importi precedenti 2.487.031,04 2.236.804,75 2.234.447,91

2.512.031,04 2.236.804,75 2.234.447,91Saldo dopo variazione

PROGRAMMA 04   Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

+20.000,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti01.04.1

Totale Variazione

Importi precedenti 1.303.454,21 1.271.764,94 1.270.107,17

1.323.454,21 1.271.764,94 1.270.107,17Saldo dopo variazione

PROGRAMMA 05   Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

+45.000,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti01.05.1

Totale Variazione

Importi precedenti 460.551,44 324.943,91 324.943,91

505.551,44 324.943,91 324.943,91Saldo dopo variazione

+253.651,35 +0,00 +0,00

TITOLO 2   Spese in conto capitale01.05.2

Totale Variazione

Importi precedenti 811.914,07 567.500,00 62.500,00

1.065.565,42 567.500,00 62.500,00Saldo dopo variazione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

PROGRAMMA 06   Ufficio tecnico

+185.000,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti01.06.1

Totale Variazione

Importi precedenti 1.298.638,20 1.171.261,74 1.121.461,74

1.483.638,20 1.171.261,74 1.121.461,74Saldo dopo variazione

PROGRAMMA 08   Statistica e sistemi informativi

+50.000,00 +0,00 +0,00

TITOLO 2   Spese in conto capitale01.08.2

Totale Variazione

Importi precedenti 310.704,00 60.000,00 60.000,00

360.704,00 60.000,00 60.000,00Saldo dopo variazione

PROGRAMMA 10   Risorse umane

+83.000,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti01.10.1

Totale Variazione

Importi precedenti 2.474.173,11 2.260.687,44 2.260.687,44

2.557.173,11 2.260.687,44 2.260.687,44Saldo dopo variazione

PROGRAMMA 11   Altri servizi generali

+165.430,93 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti01.11.1

Totale Variazione

Importi precedenti 1.429.646,81 1.398.560,15 1.398.560,15

1.595.077,74 1.398.560,15 1.398.560,15Saldo dopo variazione

Totale Missione 01
0,000,00914.848,28In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

MISSIONE    03   Ordine pubblico e sicurezza

PROGRAMMA 01   Polizia locale e amministrativa

+18.440,06 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti03.01.1

Totale Variazione

Importi precedenti 2.423.264,28 2.345.557,95 2.345.050,52

2.441.704,34 2.345.557,95 2.345.050,52Saldo dopo variazione

Totale Missione 03
0,000,0018.440,06In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

MISSIONE    04   Istruzione e diritto allo studio

PROGRAMMA 01   Istruzione prescolastica

+19.000,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti04.01.1

Totale Variazione

Importi precedenti 620.690,64 1.719.542,14 729.985,47

639.690,64 1.719.542,14 729.985,47Saldo dopo variazione

+515.530,00 +0,00 +0,00

TITOLO 2   Spese in conto capitale04.01.2

Totale Variazione

Importi precedenti 3.832.898,63 15.000,00 835.000,00

4.348.428,63 15.000,00 835.000,00Saldo dopo variazione

PROGRAMMA 02   Altri ordini di istruzione non universitaria

+12.500,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti04.02.1

Totale Variazione

Importi precedenti 1.263.187,09 5.671.550,04 1.693.492,15

1.275.687,09 5.671.550,04 1.693.492,15Saldo dopo variazione

PROGRAMMA 04   Istruzione universitaria

+3.000,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti04.04.1

Totale Variazione

Importi precedenti 5.000,00 5.000,00 5.000,00

8.000,00 5.000,00 5.000,00Saldo dopo variazione

PROGRAMMA 06   Servizi ausiliari all'istruzione

+70.808,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti04.06.1

Totale Variazione

Importi precedenti 1.155.807,00 1.136.707,00 1.136.707,00

1.226.615,00 1.136.707,00 1.136.707,00Saldo dopo variazione

Totale Missione 04
0,000,00620.838,00In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

MISSIONE    05   Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

PROGRAMMA 02   Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

+259.500,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti05.02.1

Totale Variazione

Importi precedenti 1.834.918,74 1.623.583,74 1.633.850,98

2.094.418,74 1.623.583,74 1.633.850,98Saldo dopo variazione

Totale Missione 05
0,000,00259.500,00In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

MISSIONE    06   Politiche giovanili, sport e tempo libero

PROGRAMMA 01   Sport e tempo libero

+200.000,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti06.01.1

Totale Variazione

Importi precedenti 1.093.984,51 1.043.170,18 1.041.019,47

1.293.984,51 1.043.170,18 1.041.019,47Saldo dopo variazione

+12.200,00 +0,00 +0,00

TITOLO 2   Spese in conto capitale06.01.2

Totale Variazione

Importi precedenti 3.908.647,86 6.930.000,00 2.110.000,00

3.920.847,86 6.930.000,00 2.110.000,00Saldo dopo variazione

PROGRAMMA 02   Giovani

+15.000,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti06.02.1

Totale Variazione

Importi precedenti 122.505,28 115.620,28 115.620,28

137.505,28 115.620,28 115.620,28Saldo dopo variazione

Totale Missione 06
0,000,00227.200,00In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

MISSIONE    07   Turismo

PROGRAMMA 01   Sviluppo e valorizzazione del turismo

+650.000,00 +30.000,00 +30.000,00

TITOLO 1   Spese correnti07.01.1

Totale Variazione

Importi precedenti 1.233.224,87 1.103.333,58 1.003.333,58

1.883.224,87 1.133.333,58 1.033.333,58Saldo dopo variazione

Totale Missione 07
30.000,0030.000,00650.000,00In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

MISSIONE    09   Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

PROGRAMMA 01   Difesa del suolo

+450.000,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti09.01.1

Totale Variazione

Importi precedenti 1.361.991,05 1.350.630,96 1.351.130,96

1.811.991,05 1.350.630,96 1.351.130,96Saldo dopo variazione

+140.000,00 +0,00 +0,00

TITOLO 2   Spese in conto capitale09.01.2

Totale Variazione

Importi precedenti 359.963,44 150.966,87 0,00

499.963,44 150.966,87 0,00Saldo dopo variazione

PROGRAMMA 02   Tutela, valorizzazione e recupero ambientale

+25.000,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti09.02.1

Totale Variazione

Importi precedenti 1.259.963,04 1.137.209,14 1.138.717,08

1.284.963,04 1.137.209,14 1.138.717,08Saldo dopo variazione

+53.861,20 +0,00 +0,00

TITOLO 2   Spese in conto capitale09.02.2

Totale Variazione

Importi precedenti 46.000,00 605.376,00 6.000,00

99.861,20 605.376,00 6.000,00Saldo dopo variazione

PROGRAMMA 03   Rifiuti

+666.588,55 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti09.03.1

Totale Variazione

Importi precedenti 8.314.224,83 8.206.422,93 8.206.312,19

8.980.813,38 8.206.422,93 8.206.312,19Saldo dopo variazione

+10.500,00 +0,00 +0,00

TITOLO 2   Spese in conto capitale09.03.2

Totale Variazione

Importi precedenti 246.000,00 0,00 0,00

256.500,00 0,00 0,00Saldo dopo variazione

Totale Missione 09
0,000,001.345.949,75In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

MISSIONE    10   Trasporti e diritto alla mobilità

PROGRAMMA 03   Trasporto per vie d'acqua

+200.000,00 +0,00 +0,00

TITOLO 2   Spese in conto capitale10.03.2

Totale Variazione

Importi precedenti 954.320,60 0,00 0,00

1.154.320,60 0,00 0,00Saldo dopo variazione

PROGRAMMA 05   Viabilità e infrastrutture stradali

+207.503,68 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti10.05.1

Totale Variazione

Importi precedenti 3.363.434,60 2.688.870,68 3.286.124,97

3.570.938,28 2.688.870,68 3.286.124,97Saldo dopo variazione

+80.030,00 +0,00 +0,00

TITOLO 2   Spese in conto capitale10.05.2

Totale Variazione

Importi precedenti 15.862.788,63 12.351.204,80 2.830.737,71

15.942.818,63 12.351.204,80 2.830.737,71Saldo dopo variazione

Totale Missione 10
0,000,00487.533,68In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

MISSIONE    11   Soccorso civile

PROGRAMMA 01   Sistema di protezione civile

+13.513,50 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti11.01.1

Totale Variazione

Importi precedenti 118.872,10 80.233,54 80.233,54

132.385,60 80.233,54 80.233,54Saldo dopo variazione

+400,00 +0,00 +0,00

TITOLO 2   Spese in conto capitale11.01.2

Totale Variazione

Importi precedenti 4.000,00 0,00 0,00

4.400,00 0,00 0,00Saldo dopo variazione

Totale Missione 11
0,000,0013.913,50In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

MISSIONE    12   Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

PROGRAMMA 01   Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido

+219.840,63 +219.840,63 +219.840,63

TITOLO 1   Spese correnti12.01.1

Totale Variazione

Importi precedenti 987.523,62 987.523,62 987.523,62

1.207.364,25 1.207.364,25 1.207.364,25Saldo dopo variazione

Totale Missione 12
219.840,63219.840,63219.840,63In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

MISSIONE    14   Sviluppo economico e competitività

PROGRAMMA 04   Reti e altri servizi di pubblica utilità

+234.500,00 +250.000,00 +250.000,00

TITOLO 1   Spese correnti14.04.1

Totale Variazione

Importi precedenti 3.041.694,60 3.015.252,17 3.015.252,17

3.276.194,60 3.265.252,17 3.265.252,17Saldo dopo variazione

Totale Missione 14
250.000,00250.000,00234.500,00In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

MISSIONE    20   Fondi e accantonamenti

PROGRAMMA 02   Fondo crediti di dubbia esigibilità

+0,00 +0,00 +0,00

TITOLO 1   Spese correnti20.02.1

Totale Variazione

Importi precedenti 4.251.434,76 4.249.423,25 4.249.423,25

4.251.434,76 4.249.423,25 4.249.423,25Saldo dopo variazione

Totale Missione 20
0,000,000,00In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

MISSIONE    50   Debito pubblico

PROGRAMMA 01   Quota interessi ammortamento mutui e prestiti
obbligazionari

+0,00 +1.421,65 +1.421,65

TITOLO 1   Spese correnti50.01.1

Totale Variazione

Importi precedenti 1.211.030,50 1.276.528,58 1.300.494,48

1.211.030,50 1.277.950,23 1.301.916,13Saldo dopo variazione

Totale Missione 50
1.421,651.421,650,00In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

MISSIONE    60   Anticipazioni finanziarie

PROGRAMMA 01   Restituzione anticipazione di tesoreria

+2.944.426,83 +5.185.777,64 +814.031,91

TITOLO 5   Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto
tesoriere/cassiere

60.01.5

Totale Variazione

Importi precedenti 12.891.741,11 12.891.741,11 12.891.741,11

15.836.167,94 18.077.518,75 13.705.773,02Saldo dopo variazione

Totale Missione 60
814.031,915.185.777,642.944.426,83In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione
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AMMINISTRAZIONE
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ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

Riepilogo per Titoli delle Entrate

Riepilogo Titolo 0 - AVANZO E FONDI

0,000,002.756.774,27In Aumento

18.578,3518.578,350,00In Diminuzione

-18.578,35-18.578,35+2.756.774,27Totale Variato

E

Riepilogo Titolo 1 - Entrate correnti di natura tributaria,
contributiva e perequativa

219.840,63219.840,63395.163,54In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione

+219.840,63+219.840,63+395.163,54Totale Variato

E

Riepilogo Titolo 2 - Trasferimenti correnti

0,000,001.292.102,05In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione

+0,00+0,00+1.292.102,05Totale Variato

E

Riepilogo Titolo 3 - Entrate extratributarie

300.000,00300.000,00482.462,84In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione

+300.000,00+300.000,00+482.462,84Totale Variato

E

Riepilogo Titolo 4 - Entrate in conto capitale

0,000,0066.061,20In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione

+0,00+0,00+66.061,20Totale Variato

E

Riepilogo Titolo 7 - Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

814.031,915.185.777,642.944.426,83In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione

+814.031,91+5.185.777,64+2.944.426,83Totale Variato

E

TOTALE GENERALE ENTRATA
Saldo +7.936.990,73 +5.687.039,92 +1.315.294,19

1.333.872,545.705.618,277.936.990,73In Aumento

18.578,3518.578,350,00In Diminuzione
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ALLEGATO PROVVEDIMENTO.  VARIAZIONE N. 2024 / 21

COMPETENZA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione 2024  2025  2026

Riepilogo per Titoli delle Spese

Riepilogo Titolo 1 - Spese correnti

501.262,28501.262,283.676.391,35In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione

+501.262,28+501.262,28+3.676.391,35Totale Variato

U

Riepilogo Titolo 2 - Spese in conto capitale

0,000,001.316.172,55In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione

+0,00+0,00+1.316.172,55Totale Variato

U

Riepilogo Titolo 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto
tesoriere/cassiere

814.031,915.185.777,642.944.426,83In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione

+814.031,91+5.185.777,64+2.944.426,83Totale Variato

U

TOTALE GENERALE SPESA
Saldo +7.936.990,73 +5.687.039,92 +1.315.294,19

1.315.294,195.687.039,927.936.990,73In Aumento

0,000,000,00In Diminuzione

+0,00 +0,00 +0,00ENTRATA - SPESA
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

TITOLO        1     Entrate correnti di natura tributaria, contributiva e perequativa

TIPOLOGIA 101   Imposte, tasse e proventi assimilati

1.0101

+395.163,54 Totale Classificazione 1.0101 Totale Variazione

Precedenti 50.016.844,83

+50.412.008,37Assestato

Totale Titolo 1
395.163,54In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

TITOLO        2     Trasferimenti correnti

TIPOLOGIA 101   Trasferimenti correnti da Amministrazioni pubbliche

2.0101

+742.102,05 Totale Classificazione 2.0101 Totale Variazione

Precedenti 7.528.655,63

+8.270.757,68Assestato

TIPOLOGIA 103   Trasferimenti correnti da Imprese

2.0103

+100.000,00 Totale Classificazione 2.0103 Totale Variazione

Precedenti 86.911,57

+186.911,57Assestato

TIPOLOGIA 105   Trasferimenti correnti dall'Unione Europea e dal Resto del
Mondo

2.0105

+450.000,00 Totale Classificazione 2.0105 Totale Variazione

Precedenti 1.088.688,61

+1.538.688,61Assestato

Totale Titolo 2
1.292.102,05In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

TITOLO        3     Entrate extratributarie

TIPOLOGIA 100   Vendita di beni e servizi e proventi derivanti dalla gestione dei
beni

3.0100

+451.000,00 Totale Classificazione 3.0100 Totale Variazione

Precedenti 15.897.737,21

+16.348.737,21Assestato

TIPOLOGIA 300   Interessi attivi3.0300

+26.462,84 Totale Classificazione 3.0300 Totale Variazione

Precedenti 55.168,19

+81.631,03Assestato

TIPOLOGIA 500   Rimborsi e altre entrate correnti3.0500

+5.000,00 Totale Classificazione 3.0500 Totale Variazione

Precedenti 5.345.510,07

+5.350.510,07Assestato

Totale Titolo 3
482.462,84In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

TITOLO        4     Entrate in conto capitale

TIPOLOGIA 200   Contributi agli investimenti4.0200

+27.200,00 Totale Classificazione 4.0200 Totale Variazione

Precedenti 27.428.265,41

+27.455.465,41Assestato

TIPOLOGIA 500   Altre entrate in conto capitale4.0500

+38.861,20 Totale Classificazione 4.0500 Totale Variazione

Precedenti 8.223.005,71

+8.261.866,91Assestato

Totale Titolo 4
66.061,20In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

TITOLO        7     Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere

TIPOLOGIA 100   Anticipazioni da istituto tesoriere/cassiere7.0100

+2.944.426,83 Totale Classificazione 7.0100 Totale Variazione

Precedenti 12.891.741,11

+15.836.167,94Assestato

Totale Titolo 7
2.944.426,83In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

MISSIONE    01   Servizi istituzionali, generali e di gestione

PROGRAMMA 01   Organi istituzionali

TITOLO 1   Spese correnti01.01.1

+0,00 Totale Classificazione 01.01.1 Totale Variazione

Precedenti 1.930.614,19

1.930.614,19Assestato

Totale Programma 01

0,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 02   Segreteria generale

TITOLO 1   Spese correnti01.02.1

+87.766,00 Totale Classificazione 01.02.1 Totale Variazione

Precedenti 1.688.560,70

1.776.326,70Assestato

Totale Programma 02

87.766,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 03   Gestione economica, finanziaria, programmazione e
provveditorato

TITOLO 1   Spese correnti01.03.1

+25.000,00 Totale Classificazione 01.03.1 Totale Variazione

Precedenti 4.282.525,46

4.307.525,46Assestato

Totale Programma 03

25.000,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 04   Gestione delle entrate tributarie e servizi fiscali

TITOLO 1   Spese correnti01.04.1

+20.000,00 Totale Classificazione 01.04.1 Totale Variazione

Precedenti 1.777.691,00

1.797.691,00Assestato

Totale Programma 04

20.000,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 05   Gestione dei beni demaniali e patrimoniali

TITOLO 1   Spese correnti01.05.1

+45.000,00 Totale Classificazione 01.05.1 Totale Variazione

Precedenti 569.068,94

614.068,94Assestato

TITOLO 2   Spese in conto capitale01.05.2

+253.651,35 Totale Classificazione 01.05.2 Totale Variazione

Precedenti 1.696.398,85

1.950.050,20Assestato
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

Totale Programma 05

298.651,35

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 06   Ufficio tecnico

TITOLO 1   Spese correnti01.06.1

+185.000,00 Totale Classificazione 01.06.1 Totale Variazione

Precedenti 1.870.122,23

2.055.122,23Assestato

Totale Programma 06

185.000,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 08   Statistica e sistemi informativi

TITOLO 2   Spese in conto capitale01.08.2

+50.000,00 Totale Classificazione 01.08.2 Totale Variazione

Precedenti 367.456,71

417.456,71Assestato

Totale Programma 08

50.000,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 10   Risorse umane

TITOLO 1   Spese correnti01.10.1

+101.578,35 Totale Classificazione 01.10.1 Totale Variazione

Precedenti 2.374.706,49

2.476.284,84Assestato

Totale Programma 10

101.578,35

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 11   Altri servizi generali

TITOLO 1   Spese correnti01.11.1

+165.430,93 Totale Classificazione 01.11.1 Totale Variazione

Precedenti 1.828.510,23

1.993.941,16Assestato

Totale Programma 11

165.430,93

0,00

In Aumento

In Diminuzione

Totale Missione 01

933.426,63In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

MISSIONE    03   Ordine pubblico e sicurezza

PROGRAMMA 01   Polizia locale e amministrativa

TITOLO 1   Spese correnti03.01.1

+18.440,06 Totale Classificazione 03.01.1 Totale Variazione

Precedenti 2.812.101,44

2.830.541,50Assestato

Totale Programma 01

18.440,06

0,00

In Aumento

In Diminuzione

Totale Missione 03

18.440,06In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

MISSIONE    04   Istruzione e diritto allo studio

PROGRAMMA 01   Istruzione prescolastica

TITOLO 1   Spese correnti04.01.1

+19.000,00 Totale Classificazione 04.01.1 Totale Variazione

Precedenti 771.080,41

790.080,41Assestato

TITOLO 2   Spese in conto capitale04.01.2

+515.530,00 Totale Classificazione 04.01.2 Totale Variazione

Precedenti 3.891.575,30

4.407.105,30Assestato

Totale Programma 01

534.530,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 02   Altri ordini di istruzione non universitaria

TITOLO 1   Spese correnti04.02.1

+12.500,00 Totale Classificazione 04.02.1 Totale Variazione

Precedenti 1.852.429,03

1.864.929,03Assestato

Totale Programma 02

12.500,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 04   Istruzione universitaria

TITOLO 1   Spese correnti04.04.1

+3.000,00 Totale Classificazione 04.04.1 Totale Variazione

Precedenti 7.470,40

10.470,40Assestato

Totale Programma 04

3.000,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 06   Servizi ausiliari all'istruzione

TITOLO 1   Spese correnti04.06.1

+70.808,00 Totale Classificazione 04.06.1 Totale Variazione

Precedenti 1.602.586,63

1.673.394,63Assestato

Totale Programma 06

70.808,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

Totale Missione 04

620.838,00In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

MISSIONE    05   Tutela e valorizzazione dei beni e attività culturali

PROGRAMMA 02   Attività culturali e interventi diversi nel settore culturale

TITOLO 1   Spese correnti05.02.1

+259.500,00 Totale Classificazione 05.02.1 Totale Variazione

Precedenti 2.489.247,97

2.748.747,97Assestato

Totale Programma 02

259.500,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

Totale Missione 05

259.500,00In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

MISSIONE    06   Politiche giovanili, sport e tempo libero

PROGRAMMA 01   Sport e tempo libero

TITOLO 1   Spese correnti06.01.1

+200.000,00 Totale Classificazione 06.01.1 Totale Variazione

Precedenti 1.540.215,87

1.740.215,87Assestato

TITOLO 2   Spese in conto capitale06.01.2

+12.200,00 Totale Classificazione 06.01.2 Totale Variazione

Precedenti 4.351.143,49

4.363.343,49Assestato

Totale Programma 01

212.200,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 02   Giovani

TITOLO 1   Spese correnti06.02.1

+15.000,00 Totale Classificazione 06.02.1 Totale Variazione

Precedenti 166.232,80

181.232,80Assestato

Totale Programma 02

15.000,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

Totale Missione 06

227.200,00In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

MISSIONE    07   Turismo

PROGRAMMA 01   Sviluppo e valorizzazione del turismo

TITOLO 1   Spese correnti07.01.1

+650.000,00 Totale Classificazione 07.01.1 Totale Variazione

Precedenti 2.003.483,96

2.653.483,96Assestato

Totale Programma 01

650.000,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

Totale Missione 07

650.000,00In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

MISSIONE    09   Sviluppo sostenibile e tutela del territorio e dell'ambiente

PROGRAMMA 01   Difesa del suolo

TITOLO 1   Spese correnti09.01.1

+450.000,00 Totale Classificazione 09.01.1 Totale Variazione

Precedenti 2.099.518,39

2.549.518,39Assestato

TITOLO 2   Spese in conto capitale09.01.2

+140.000,00 Totale Classificazione 09.01.2 Totale Variazione

Precedenti 359.963,44

499.963,44Assestato

Totale Programma 01

590.000,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 02   Tutela, valorizzazione e recupero ambientale

TITOLO 1   Spese correnti09.02.1

+25.000,00 Totale Classificazione 09.02.1 Totale Variazione

Precedenti 1.803.988,05

1.828.988,05Assestato

TITOLO 2   Spese in conto capitale09.02.2

+53.861,20 Totale Classificazione 09.02.2 Totale Variazione

Precedenti 322.914,04

376.775,24Assestato

Totale Programma 02

78.861,20

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 03   Rifiuti

TITOLO 1   Spese correnti09.03.1

+666.588,55 Totale Classificazione 09.03.1 Totale Variazione

Precedenti 11.122.391,53

11.788.980,08Assestato

TITOLO 2   Spese in conto capitale09.03.2

+10.500,00 Totale Classificazione 09.03.2 Totale Variazione

Precedenti 395.617,65

406.117,65Assestato

Totale Programma 03

677.088,55

0,00

In Aumento

In Diminuzione

Totale Missione 09

1.345.949,75In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

MISSIONE    10   Trasporti e diritto alla mobilità

PROGRAMMA 03   Trasporto per vie d'acqua

TITOLO 2   Spese in conto capitale10.03.2

+200.000,00 Totale Classificazione 10.03.2 Totale Variazione

Precedenti 980.030,48

1.180.030,48Assestato

Totale Programma 03

200.000,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

PROGRAMMA 05   Viabilità e infrastrutture stradali

TITOLO 1   Spese correnti10.05.1

+207.503,68 Totale Classificazione 10.05.1 Totale Variazione

Precedenti 4.317.858,15

4.525.361,83Assestato

TITOLO 2   Spese in conto capitale10.05.2

+80.030,00 Totale Classificazione 10.05.2 Totale Variazione

Precedenti 16.457.596,43

16.537.626,43Assestato

Totale Programma 05

287.533,68

0,00

In Aumento

In Diminuzione

Totale Missione 10

487.533,68In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

MISSIONE    11   Soccorso civile

PROGRAMMA 01   Sistema di protezione civile

TITOLO 1   Spese correnti11.01.1

+13.513,50 Totale Classificazione 11.01.1 Totale Variazione

Precedenti 231.678,20

245.191,70Assestato

TITOLO 2   Spese in conto capitale11.01.2

+400,00 Totale Classificazione 11.01.2 Totale Variazione

Precedenti 128.561,47

128.961,47Assestato

Totale Programma 01

13.913,50

0,00

In Aumento

In Diminuzione

Totale Missione 11

13.913,50In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

MISSIONE    12   Diritti sociali, politiche sociali e famiglia

PROGRAMMA 01   Interventi per l'infanzia e i minori e per asili nido

TITOLO 1   Spese correnti12.01.1

+219.840,63 Totale Classificazione 12.01.1 Totale Variazione

Precedenti 1.283.308,84

1.503.149,47Assestato

Totale Programma 01

219.840,63

0,00

In Aumento

In Diminuzione

Totale Missione 12

219.840,63In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

MISSIONE    14   Sviluppo economico e competitività

PROGRAMMA 04   Reti e altri servizi di pubblica utilità

TITOLO 1   Spese correnti14.04.1

+234.500,00 Totale Classificazione 14.04.1 Totale Variazione

Precedenti 3.273.103,85

3.507.603,85Assestato

Totale Programma 04

234.500,00

0,00

In Aumento

In Diminuzione

Totale Missione 14

234.500,00In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

MISSIONE    60   Anticipazioni finanziarie

PROGRAMMA 01   Restituzione anticipazione di tesoreria

TITOLO 5   Chiusura Anticipazioni ricevute da istituto tesoriere/cassiere60.01.5

+2.944.426,83 Totale Classificazione 60.01.5 Totale Variazione

Precedenti 12.891.741,11

15.836.167,94Assestato

Totale Programma 01

2.944.426,83

0,00

In Aumento

In Diminuzione

Totale Missione 60

2.944.426,83In Aumento

0,00In Diminuzione
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

Riepilogo per Titoli delle Entrate

Riepilogo Titolo 0 - AVANZO E FONDI

0,00In Aumento

0,00In Diminuzione

+0,00Totale Variato

E

Riepilogo Titolo 1 - Entrate correnti di natura tributaria,
contributiva e perequativa

395.163,54In Aumento

0,00In Diminuzione

+395.163,54Totale Variato

E

Riepilogo Titolo 2 - Trasferimenti correnti

1.292.102,05In Aumento

0,00In Diminuzione

+1.292.102,05Totale Variato

E

Riepilogo Titolo 3 - Entrate extratributarie

482.462,84In Aumento

0,00In Diminuzione

+482.462,84Totale Variato

E

Riepilogo Titolo 4 - Entrate in conto capitale

66.061,20In Aumento

0,00In Diminuzione

+66.061,20Totale Variato

E

Riepilogo Titolo 7 - Anticipazioni da istituto
tesoriere/cassiere

2.944.426,83In Aumento

0,00In Diminuzione

+2.944.426,83Totale Variato

E

TOTALE GENERALE ENTRATA
Saldo +5.180.216,46

In Aumento

In Diminuzione

5.180.216,46

0,00
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ALLEGATO AL PROVVEDIMENTO.AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

VARIAZIONE N.   2024 / 21

CASSA

AnnotazioniClassificazi
one

Denominazione Importo 2024

Riepilogo per Titoli delle Spese

Riepilogo Titolo 1 - Spese correnti

3.694.969,70In Aumento

0,00In Diminuzione

+3.694.969,70Totale Variato

U

Riepilogo Titolo 2 - Spese in conto capitale

1.316.172,55In Aumento

0,00In Diminuzione

+1.316.172,55Totale Variato

U

Riepilogo Titolo 5 - Chiusura Anticipazioni ricevute da
istituto tesoriere/cassiere

2.944.426,83In Aumento

0,00In Diminuzione

+2.944.426,83Totale Variato

U

TOTALE GENERALE SPESA
Saldo +7.955.569,08

In Aumento

In Diminuzione

7.955.569,08

0,00

-2.775.352,62ENTRATA - SPESA
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ALLEGATO 2







QUADRO GENERALE RIASSUNTIVO IN ASSESTAMENTO  2024 -  2026AMMINISTRAZIONE
COMUNALE DI
SENIGALLIA

ENTRATE CASSA ANNO DI
RIFERIMENTO DEL

BILANCIO 2024

COMPETENZA
ANNO DI

RIFERIMENTO DEL
BILANCIO 2024

COMPETENZA
ANNO DI

RIFERIMENTO DEL
BILANCIO  2025

COMPETENZA
ANNO DI

RIFERIMENTO DEL
BILANCIO  2026

SPESE CASSA ANNO DI
RIFERIMENTO DEL

BILANCIO 2024

COMPETENZA
ANNO DI

RIFERIMENTO DEL
BILANCIO 2024

COMPETENZA
ANNO DI

RIFERIMENTO DEL
BILANCIO  2025

COMPETENZA
ANNO DI

RIFERIMENTO DEL
BILANCIO  2026

Fondo di cassa presunto all'inizio dell'esercizio 40.623.650,61

Utilizzo avanzo presunto di amministrazione 4.240.713,38 0,00 0,00
Disavanzo di amministrazione 0,00 0,00 0,00

 - di cui Utilizzo Fondo anticipazioni di liquidità 0,00 0,00 0,00

Fondo pluriennale vincolato 11.519.770,06 443.473,82 443.473,82

55.091.385,73 34.914.710,52 34.874.656,09 34.974.656,09 77.770.086,86 58.968.590,63 58.095.334,28 53.564.444,72Titolo 1 - Spese correntiTitolo 1 -
Entrate correnti di natura
tributaria, contributiva e
perequativa

10.016.358,86 4.217.201,25 1.927.953,98 2.040.497,70   - di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 443.473,82 443.473,82 443.473,82Titolo 2 - Trasferimenti correnti

26.657.283,03 17.860.908,74 17.222.330,29 17.320.597,78Titolo 3 - Entrate extratributarie

  - di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00 0,00
37.561.910,89 34.027.942,77 31.816.775,34 5.740.265,38

Titolo 2 - 52.095.226,69 48.705.574,60 27.747.234,42 6.771.424,46Spese in conto capitale
Titolo 4 - Entrate in conto capitale

3.003.457,23 2.072.265,00 942.265,00 942.265,00
1.950.000,00 1.950.000,00 820.000,00 820.000,00Titolo 3 - Spese per incremento di

attività finanziarieTitolo 5 - Entrate da riduzione di attività
finanziarie

  - di cui fondo pluriennale vincolato 0,00 0,00 0,00

132.330.395,74Totale entrate finali ................... 93.093.028,28 86.783.980,70 61.018.281,95 Totale spese finali ................ 131.815.313,55 109.624.165,23 86.662.568,70 61.155.869,18

2.010.000,00 2.000.000,00 870.000,00 870.000,00
1.422.776,16 1.229.346,49 1.434.885,82 1.175.886,59Titolo 4 - Rimborso di prestiti

Titolo 6 - Accensione di prestiti
0,00 0,00 0,00  di cui Fondo anticipazioni di liquidità

15.836.167,94 15.836.167,94 18.077.518,75 13.705.773,02 15.836.167,94 15.836.167,94 18.077.518,75 13.705.773,02Titolo 5 - Chiusura Anticipazioni da
istituto tesoriere/cassiere

Titolo 7 - Anticipazioni da istituto
tesoriere/cassiere

38.434.355,26 35.411.000,00 34.511.000,00 34.511.000,00 Titolo 7 - 40.880.086,70 35.411.000,00 34.511.000,00 34.511.000,00Spese per conto terzi e partite
di giro

Titolo 9 - Entrate per conto di terzi e
partite di giro

188.610.918,94Totale Titoli 146.340.196,22 140.242.499,45 110.105.054,97 Totale Titoli 189.954.344,35 162.100.679,66 140.685.973,27 110.548.528,79

229.234.569,55TOTALE COMPLESSIVO ENTRATE 162.100.679,66 140.685.973,27 110.548.528,79 TOTALE COMPLESSIVO SPESE 189.954.344,35 162.100.679,66 140.685.973,27 110.548.528,79

39.280.225,20Fondo di cassa finale presunto
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